



Разыскиваемый преступник ударил ножом милиционера.

38 летний Алексей Ж. уже 5 лет находится в федеральном розыске за совершение побега из исправительного учреждения Удмуртии. Беглецу удавалось скрываться от правоохранительных органов в одном из районов г. Ижевска, где он снимал квартиру...

Задержать беглеца удалось благодаря случаю. Пьяный Алексей оказался в помещении участкового пункта милиции, расположенного в Октябрьском районе г. Ижевска, где местный участковый начал составлять на него протокол об административном правонарушении.

Понимая, что его личность станет известна правоохранительным органам, Алексей решил скрыться и с этой целью ударил милиционера в грудь ножом. Однако преступника удалось задержать благодаря подоспевшему на выручку своему коллеге второму участковому. Злодея скрутили и доставили в районный отдел милиции. Там то все и выяснилось...

Поначалу Алексей Ж. назвал себя чужим именем и даже предъявил чужой паспорт с вклеенной в него своей фотографией. Когда обман вскрылся, под тяжестью предъявленных доказательств беглец был вынужден сознаться, и тогда выяснилось еще кое — что.

В ходе проведенного в нанимаемой преступником квартире обыска обнаружены весьма интересные вещи: воровской инструмент, отмычки, множество ключей и устройств для открывания дверей, аппаратура, компьютерная и оргтехника и множество различных документов. Все это «добро» явно не принадлежало задержанному и возникало подозрение, что все это добыто преступным путем.

Все эти 5 лет, что Алексей успешно скрывался от правоохранительных органов, он нигде не работал. Чем промышлял, как зарабатывал себе беглец на хлеб насущный остается только догадываться и предполагать. Судя по обнаруженному при обыске имуществу, промышлял Алексей не вполне законными делами.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении беглеца возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 318 УК РФ — применение насилия в отношении представителя власти. Рана, полученная участковым милиционером, к счастью оказалась не опасной для жизни и здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В настоящее время проводится проверка, и выясняется, чем занимался эти пять лет вороватый беглец. Не исключено, что к вышеуказанному преступлению следствие добавит иные эпизоды преступной деятельности Алексея.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636555>